ISO 15552

NHEBMATUMECKUWE LWTAHAOPDI

CEPUA ISP-M @32 - 9125

Pneumatics

@ Pemaks



S Pemaks
Q

ISP: IBYXCTOPOHHETO AENCTBUSA C
N JOEMM®VIPOBAHVEM

ISP-M: IBYXCTOPOHHEIO AEVNCTBUSA

':II :|:|':| C OEMM®OUPOBAHVEM U
BECKOHTAKTHbIM OMPOCOM

N " TNONOXEHWNSA

ISP-D: [IBYXCTOPOHHEIO AENCTBUSA C
|:::|: JOEMIMNOUNPOBAHVEM 1 IBYMA
i i LLITOKAMU

ISP-MD: [IBYXCTOPOHHETO [IENCTBIS

C IEMMN®UPOBAHVEM, C
E%E:' BECKOHTAKTHbIM OMPOCOM

MOSOXKEHMS 11 ABYMS] LLITOKAMY

LemndunpoBaHme SBNSETCA CTaHOAPTHBIM
0151 9TUX N3OENNA.

Ycunune:
RE ===
32 12 482 415
40 16 754 633
50 20 1178 990
63 20 1870 1682
80 25 3016 2721
100 25 4712 4418
125 32 7363 6881

Pneumatics

ISP-M CEPUSA
ISO 15552 - @32 - 2125

OEMMN®UPOBAHWE Y BECKOHTAKTHbIV
OMPOC MOJIOXEHUS (MATHUT HA
MOPLLHE)

SJIOKCANOBOE MNMOKPbLITVE U
CMNEUMAJIBHOE YIJIOTHEHUE LLUTOKA
OBECMNEYNBAKOT TMIMrMMEHY U
OJINTENBHbIA CPOK CNYXXEBbI

@ »
MATHUTHBIA JIOKCAJIOBOE
TATYUK TNOKPBITHE

Mpumep 3aka3sa:

ISP-M 050-0100 FLM K1
| [ [ [
Kog npogykra @ UnnuHpopa [pvHagnexHocTn  BapuaHTbl

Xopn, ONS MOHTaXa  MoauduKaLwii

BAPUAHTbI MOANDUKALINIA:

R1: LLTok 13 Hep>kaBetoLen ctanu (SS 304-SS 316)
R5: LLTok nopwHs n3 CK45 (tBepaoe nokpbITHE)
M1: YannHeHHasa pe3bba Ha LUTOoKe

M2: BHyTpeHHSAs pe3bba Ha LWToKe

M3: CrneuyanbHas pesbba Ha LUTOKe

M4: YAnMHEHHbI LUTOK MOPLUHSA

K1: YnnotHeHus gns t makc. 150°C (vatepuan BuUToH)
K2: YnnotHeHue wroka nopluHs NBR + PA

K3: YnnotHeHns NBR

K4: YnnoTHeHWe WToKa NopLuHs 3 ButoHa

Pa6ouas cpepa:

CxxaTbih BO3ayx. BosmorkHa paboTta co cmaskonm
(BmocnencTBun TpebyeTcs NOCTOSIHHAsA CMas3Ka)

TemnepaTtypa oKkpy>karLen cpeabl:
MonnypetaH (PU) : (-20°C) - (+80°C)
ButoH (FKM) 1 (-80°C) - (+150°C)

Makc. pabouyee paBneHue:
10 bap

10
I
Q
1
o
™
Q
1
oy
0
1O
1O
O
@
1
[*N
S
o
[0}
O
=
o
2]




@ Pem
|

a ksa ISP-M TEXHVNYECKUE XAPAKTEPUCTUKW

Pneumatics

N? HasBaHwue aneMeHTa Marepuan

O 0V 0 N o0 g &~ W N -

_
—_

3apHas KpblLLka
MepenHss KpbiLuka
lMopLueHb

LLTok

lmnb3a

Bont

Jemnounpyrowmin BUHT
Lemndupyrowmit anemeHT
[lemMndupytoLLmin 3snemMeHT
HdeMn. ynnotHeHue

0-ring ynnoTHeHue

6082 Al.+ 3n0KcanoBoe NoKpbITHe
6082 Al.+ 3n0kcanoBoe nokpbiTe
AntoMUHWR

X20 Cr13 TBepzoe nokpbiTue

Al Mg Si 0,5 + anokcanoBoe nokpbITUe
Hep>kaBetoLuas ctanb
JlatyHb+AISI 303 NBR
[MonnaueTanb
["anbBaHW3MpoBaHHas cTanb
PU

NBR

Kon-Bo

Ne
12
13
14
15
16
17
18

HasBaHue aneMeHTa

YNNoTHEHVE NopLUHS
O-ring ynnotHeHue
YnnoTHeHwue LWToKa
HanpaenstoLas neHTa
HanpaensitoLas BTynka
Maruut

[anka

MpumeyaHue:
[uametp 32: B kauecTee MaTepuana AeMnGupyoLLmx anemMeHTos (no3. 8 u 9)
MCMONb3yeTCs NaTyHb.

Matepuan

PU

NBR
HYTREL + PU
[Monnauetanb

CSB-40

Hep>KaBerou.|,a9| CTalnb

[uametp 125: B kayecTBe MaTepuana aemMndupyrowmx snemeHTos (nos. 8 n 9)
MCMOMb3yeTCs anioMUHWIA.

Kon-Bo




S Pemaks
J

Pneumatics

LO+Xog

O
Al
Q
Al
(92)
Q
i L1+Xog (\Il
— 0
— & —ll el 14 tg
B A
O
I | | 2
| 3 _ ] _ -
R= =} 3
Y [0
s/ <
SW s
o
P

—5 I K <2 N —

= ©

L10+Xopn

1
\

L11+(2xXon)

Lunuugp| A | B | B1 D1 D3 D4 D5 D6 | D7 | LO L1 | L2 |[L3|L4 [L10|L11 | SW| *
@ mm (1] 0 0

(=)

25 [120 | 146 | 10 |G1/8"
27 135|165 | 13 |G1/4”
29,5143 1180 | 17 |G1/4”
34,5(158 | 195 | 17 |G3/8”
35 |174 1220 | 22 |G3/8"
38 |189 | 240 | 22 |G1/2”
44 225290 | 27 |G1/2”

32 |30 |22 32,5/12|M10x1.25/30| 59 |45 | 46 | M6 [ 116 |94 | 18
40 |34 |24 38 |16|M12x1.25/35|70,2 | 54 | 53,7 | M6 | 129 105 20
50 | 41 |32|46,5|20| M16x1.5 |4084,2 | 65 | 65,7 | M8 | 138 |106| 28
63 | 42 |32|56,5/20| M16x1.5 |45/99,5 | 76 | 80 | M8 | 152 |121| 27
80 |52 |40 72 | 25| M20x1.5 |45(123,8 | 94 |101,8 M10| 167 |128| 34
100 52,5/ 40| 89 | 25| M20x1.5 | 55/148,8 |112|125,9/ M10(182,5|138| 38,5
125 | 73 |54 110|132 M27x2 |60(179,5|134|155,5 M12| 213 |160| 46

o~ N A M B~ B~ B




CTHM MoHTax Ha dnaHuax ¢ uandon

CTHM-1 CTHM-3
T M
< m @ __O
3 @ % o ©
T F2 =
J

F10

F11+Xopg,

CTM-3 MoHTax Ha chnaHuax ¢ uandomn

=0

e

©
©

O
©

CTMB : Perynupyemoe coefimHeHve

TSM MoHTax Ha chnaHuax ¢ uandoii

F3

h14

50
63

90

110
132
160

1"
(N
14
14

8
i
LN = 2 A8 ISP-M MPUHALTTEXKHOCTY [1/151 MOHTAXA
’ Pneumatics
FLM MoHTax Ha chnaHuax
> FLM-1 FLM-3
& o 1
© s NP
E . ﬁ 1 1S
=a
&) @1 = L] L]
F H L7+Xoa
D5 I
FM MoHTax Ha nanax o
D8
@—a) - B e 19
I T _©
] al o
£ C L5+Xog
SF ®naHewy ¢ ocbro
D12 SF-1
% —
qh‘/ ©) m— O | I[A
J__‘d O e | Y
M| ‘
' L8+Xon
L T
CFM OnopHas cToiika SFWCFM MoHTax npu
nomowwm ¢hnaHua ¢ ocbio
T M ONOPHON CTOMKM
D12 K1
%\K |———| SFWCFM-1
1R O, A=k
wjﬂi: ) [ i a
* a D14
< v
N u
wivegp) B1 | C | C1| D3| D5| D8 | D9 |D10|D11 D12 D14| E | F | F1 |F2
mm 0 0 (/] 0 0 0
H11 H14 H13 | JS14| H9 | H13 JS14 e9
32 1325|300 | 24| 30| 45| 7 |80 | 7 | 64| 10| 6.6| 5 |32|45.5|12
40 | 38 |37 | 28| 35| 54|10 |90 | 9 | 72| 12| 6.6| 5 |36|545]|16
50 | 46541 | 32| 40| 65| 10 (110 9 | 90 [ 12| 9 6 | 45| 65 |16
63 | 565 |44 | 32| 45| 76| 10 (120 9 |100| 16| 9 6 | 50| 76 |20
80 | 72 |56 | 41 | 45| 94| 12 |150| 12 [126| 16 | 11 | 6 | 63| 94 | 20
100 | 89 |58 | 41 | 55 [ 112| 14 [175| 14 [150| 20 | 11 | 6 | 75| 112 | 25
125 | 110 | 67 | 45| 60 | 134] 16 [210] 16 (180 25| 14 | 8 | 90| 131 | 25
wavHgp| H | H1 | H2 | H3 | H4 | H5 (H6 | K | K1 | L |L2 | L5 |L6| L7 | L8
mm 1]
-0.2 H13 h14 | H14
32 |10 | 28| 71 | 86| 15| 11 |10.5]| 45 | 26 | 22 | 18 |142 | 16| 130 142
40 |10 | 28| 87 [105| 18 | 15 | 12 |52 | 28 | 25 | 20 | 161 | 20| 145|160
50 (12 | 34| 99 (117 18 | 15 | 12 |60 | 32 | 27 | 28 | 170 | 25| 155|170
63 |12 | 34 [116|136| 20 | 18 | 13 |70 | 40 | 32 | 27 | 185 | 25| 170|190
80 |16 | 34 |136|156| 20 | 18 | 13 | 90 | 50 | 36 | 34 | 210 | 30| 190|210
100 |16 | 44 | 164|189 (24.5] 20 | 16 [110| 60 | 41 |38.5| 220 | 35| 205|230
125 |20 | 44 | 192|217 |24.5] 20 | 16 [130| 70 | 50 | 46 | 250 | 45| 245|275

© | O
I I
H | & THS
— | [ ——
@[
ﬁ
T T 1 2
e 2N ~ 1 3
| | | |
1|1 1| @
ak ak Fs
Fo F6
F4 | F5 | F6| F7 | F8 I;? F10 | F11
+0,2 H13
74| 32 | 46| 30 | 68| 6.6 | 17 129
95| 36 | 55| 36| 9 9 20 145
107| 36 | 55| 36| 9 9 23 157
130 42 [ 65| 40 | 11| 11 | 23.5[171.5
150 42 | 65| 40 | 11| 11 29 191
182| 50 | 75| 50 | 13| 14 | 31.8 |208.3
2101 50 | 75| 50 | 13| 14 | 42 248
N | O P R R1| S T|U |V
JS14| JS16 JS14
31 |18 | 32| 10| 10 | 8 |27.5| 51 | 38
35 |22 36 | 12| 11 | 10 |30.5| 54 | 41
45 |30 | 45| 13| 13 | 12 |40.5] 65 | 50
50 | 35 50 | 16| 15 | 12 |44.5| 67 | 52
60 (40| 63 | 16| 15 | 14 | 57 | 86 | 66
70 | 50 71120 19| 15 | 65 | 96 | 76
90 | 60 90 | 25225 20 | 85 |124| 94

15




= Q
ISP-M BAPVIAHTbI MOHTAXA - Pema kS -
Pneumatics Q
| 1
&
FLM MoHTax Ha chnaHuax Q
FLM-1 FLM-3 .
FLM-2 FLM-4 %
T}
@E @) © @) =
m[ S 1§ m[ S 16 o
2
1
[ | ®
s
&
FM-1 FM MoHTaxx Ha nanax FM-2 O
@ © =
— 1\J _| o
© %)

FM-3

SF ®dnaHew, c ocblo
SF-1 SF-2

i e e
=4S89 S P s

®o

SFWCFM MoHTax npy nomowm pnaHua ¢ oCbio U ONOPHOMN CTOMNKM

SFWCFM-1 SFWCFM-2
 e———o | A A1 e——— e |
=" i ==

SFWCFM-3

=85

... CTHM MoHTax Ha cnaHuax ¢ uandoi (PacnonoxeHue cnaHues no Kpasm)

CT|
CTHM-2 CTHM-4

) @) S © O ¢
=] 1© 2 © |©

CTHM-3

CTM MoHTax Ha dpnaHuax ¢ uandon (PacnonoxxeHve No LeHTpPYy)

doms -
= | ST T8 | EF='= |

®

LU © | ©




e - A
- Ema S HAKOHEYHUNKW LUTOKA
\’ Pneumatics
— B —
Cl L d2 ~ d2 -
72
D!
]
© L dk
1 ?\ N \(o/
A
2
||
d< @14 d=916
Dimensions (mm)
N¢ anemMeHTa d d3 B C1 w L3 d2 L4 | h1 L5 d4é | d5 dk a°
6H min
KMB 10 -1 10 M10x1.25 14 10.5 17 20 26 56 43 6.5 15 19 19.05 13
KMB 12 -1 12 M12x1.25 16 12 19 22 30 65 50 6.5 175 | 22 22.225 13
KMB 16 -1 16 M16x1.5 21 15 22 28 40 84 b4 8 22 27 28.575 15
KMB 20 20 M20x1.5 25 18 30 33 50 102 77 10 275 | 34 34.925 14
KMB 28 28 M27x2.0 35 24 41 48 66 136 | 103 14 37 46 47.6 15
KMB 30-1 30 M27x2.0 37 25 41 51 70 145 110 15 40 50 50.8 17
KMB 30 30 M30x2.0 37 25 41 51 70 145 | 110 15 40 50 50.8 17
i / ! \ I /A 1V
AFW/ENEE == R R -
\ N = Al
1 ' / 1 X L]
o 9,
S Do o
o | §/ Y 5
wnnHgp | d1 g al a2 b1 b2 d2 d3 f i i2 i3 r
mm H9 05 | h11 +UU,136 B13 6H 0,3 0,2 +0,5 +0,2
32 10 20 20 20 10 10 M10x1.25 18 0.5 52 40 15 0.5
40 12 24 24 24 12 12 M12x1.25 20 0.5 62 48 18 0.5
50 16 32 32 32 16 16 M16x1.5 26 1 83 b4 24 1
63 16 32 32 32 16 16 M16x1.5 26 1 83 64 24 1
80 20 40 40 40 20 20 M20x1.5 34 1.5 105 80 30 1.5
100 20 40 40 40 20 20 M20x1.5 34 1.5 105 80 30 1.5
125 25 50 50 50 25 25 M27x2 42 1.5 132 100 36 1.5




